

ERRATA DE PROCESSO SELETIVO UNIFICADO
SENAI – DR/PA
EDITAL Nº 01/2023

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI DR/PA, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Unificado de nº 001/2023, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

I. DA INSCRIÇÃO

I.I Presencial

Período: 01/02/2023 a 15/02/2023.

LEIA-SE:

I. DA INSCRIÇÃO

I.I Presencial

Período: 01/02/2023 a 02/03/2023.

Período de inscrição prorrogado para as ofertas abaixo:

Observação: Oferta do CEP Bragança incluída na lista de ofertas com inscrições prorrogadas

SENAI BRAGANÇA					
CURSO	VAGAS	TURNO	VALOR DA MENSALIDADE	VALOR ATÉ O VENCIMENTO (DESCONTO 20%)	INSCRIÇÃO
Técnico em Eletrotécnica (Semipresencial)	35	Tarde	R\$ 210,00	R\$ 168,00	Presencial, consultar endereço no Anexo I



Davis Siqueira
GEP - Gerente Executivo
Mat. 570

DAVIS SILVA SIQUEIRA
Gerente Executivo de Educação Profissional – DR/PA